
Výborné spojenie Svitu a 3x3 basketbalu

Malebné mestečko pod Tatrami zažilo po dlhšej dobe opäť kvalitnú basketbalovú dávku. Do
Svitu totiž prišla necelá 70 tímov, rozdelená do ôsmych kategórií. Prišli tímy zo všetkých kútov
Slovenska, reprezentanti, extraligisti, ale aj streetballové stálice. Nechýbalo takmer nič, počasie
bolo ideálne a tak sa od ranných hodín mohol spustiť kolotoč stretnutí. Iskra Aréna bola v
sobotu vďačným miestom aj pre miestnych návštevníkov, ktorí sa v hojnom počte prichádzali
prizerať kvalitným stretnutiam. Dobrá nálada, kvalitná konkurencia, Svit dostal správne
basketbalové ingrediencie. 

Vo Svite sa uskutočnila iba jedna sprievodná súťaž, o ktorú však bol mimoriadny záujem.
Najlepšiu ruku vo VŠEMvs Free Throw Contest mal tradičný účastník streetballov Matúš "Šesty"
Šesták. Tradične prvých víťazov sme spoznali v najmladších kategóriách, v kategórii Mini Street
ostalo prvé miesto doma, z celkového víťazstva sa radovali "Špekačky" zo Svitu. V Mix ZŠ
putovalo druhé tohtoročné prvenstvo do Handlovej, "JDteam" zvládol najlepšie súboje v
početnej konkurencii a dostal sa tak na prvú priečku v tejto kategórii. U dievčat pri svojej prvej
tohtoročnej účasti vyhrali košické "Džekine Cestoviny". Po sérii troch tretích miest v rade sa
dočkali vo Svite, tím "VIP junior" využil možnosť, získal premiérove víťazstvo a poskočil v
priebežnom poradí tour na prvú pozíciu. 
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Open fun kategória ostala v domácich rukách, organizátorský tím Basketlandu sa netešil z
druhého víťazstva za sebou, plány ich prekazil "Majst Fin". U žien pokračovala dominancia
"Túlavej Morky", vo Svite si pripísali už piate tohtoročné prvenstvo a pevnou rukou vládnu vo
svojej kategórii. Ženská kategória bola obsadená nad pomery, o čom svedčalo aj niekoľko
kvalitných stretnutí. Najväčšia pozornosť však už tradične bola sústredená na Mužov a Open
Mix. Družstvo "Zimného Vánku" opäť nedalo šancu svojim súperom a jasným spôsobom
ukoristilo neuveriteľné siedme prvenstvo na tohtoročnej tour. Na druhej pozícii im zdatne
sekundovalo družstvo "Okolo pol 12", s tretím miestom odchádzal nakoniec "Macík". Kľúčové
stretnutia síce poznačil trošku dážď, ale všetko sa odohralo tak ako sa malo. U kategórie mužov
bolo ťažké vybrať zo širokého okruhu favoritov, najväčším lákadlom bola samozrejme účasť
"Vajčiakov", tímu zloženého zo slovenských reprezentantov a zároveň aj odchovancov Svitu.
Plány im však chceli prekaziť tradičné tímy ako "Letný Vánok", "Okolo pol 2" alebo aj družstvo
zo Spiša vystupujúce pod názvom "Olcik sa žení". Na radosť domácich divákov táto kategória
ostala v domácich rukách, "Vajčiaci" jasným spôsobom ovládli kategóriu mužov, s druhým
miestom odchádzal momentálny líder Letný Vánok, bronz sa ušiel tímu "Okolo pol 2".
Basketbalový Svit nesklamal, prilákal kvalitnú konkurenciu, veľkú dávku tímov a spojenie tejto
značky tak dopadlo na jednotku. Čo bolo najpodstatnejšie, ľudia sa bavili predvedenou hrou a
veríme, že takto to bude vyzerať už o necelý týždeň v Banskej Bystrici. 

Konečné poradie v jednotlivých kategóriách:

  

Muži: 1. Vajčaci, 2. Letný Vánok, 3. Okolo pol 2

Ženy: 1. Túlavá Morka, 2. Až taký masaker, že to skončilo, 3. Junior-cross

  

Open Mix: 1. Zimný Vánok, 2. Okolo pol 12, 3. Macík

  

Open Fun: 1. Majst Fin, 2. Basketland team, 3. Čokošky

  

Juniori: 1. VIP junior, 2. Hoši z Nagana, 3. Snajperi

Dievčatá: 1. Džekine Cestoviny, 2. Forever my team, 3. Say ye

 2 / 3



Výborné spojenie Svitu a 3x3 basketbalu

  

MIX ZŠ: 1. JDteam, 2. Elita, 3. Run ´N Gun

  

Mini Street: 1. špekačky

  

Individuálne súťaže:

  

VŠEMvs Free Throw Contest - Matúš Šesták

  

  

Priebežné poradie po ôsmych podujatiach 3x3 Basket Tour 2015 nájdete tu .

Foto: Daniel Faix
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